

新片抢鲜 《28岁未成年》今日上映

霍建华和王大陆,你会选谁



《28岁未成年》海报

□据《新快报》

由张末执导,倪妮、霍建华、马苏、王大陆主演的电影《28岁未成年》今日上映。日前,该片在广州举行了一场闺蜜试映会,到场的全是女性观众。影片放映结束后,该选霍建华还是王大陆当男友,成为现场观众争论的焦点。

《28岁未成年》讲述了一个带点儿魔幻色彩的故事:倪妮扮演的女主角凉夏是28岁的都市女青年,和霍建华扮演的茅亮已相恋10年,男方却迟迟不肯结婚。凉夏偶然吃了一颗奇幻巧克力,心智重返17岁。这个17岁的小凉夏敢爱敢恨,对人生充满热爱,同时具备大凉夏已经丢掉多年的绘画技能。在地铁里,小凉夏偶遇王大陆扮演的小混混严岩,并爱上了对方。从此,凉夏不停地穿越在28岁和17岁之间。

张末是张艺谋的女儿,《28岁未成年》是她首次独立导演的作

品,该片故事流畅,演员演技到位,不少细节都从女性特有的角度出发,特别适合女性观看。

影片放映结束后,很多女性观众被影片的主题触动,认为在忙碌的都市生活里,女性很容易为了家庭和爱情迷失自己,放弃自己热爱的东西。看完电影后,大家都觉得女人应该先爱自己,才能赢得真正的爱情和幸福。

该片很容易让观众把自己带入凉夏的角色中,凉夏周旋在年轻的王大陆和成熟的霍建华之间,不少女性观众面对这两位男主角,也觉得难以抉择。一部分人表示肯定选择霍建华,因为他帅气、多金;一部分人表示当然选择王大陆,年轻的他很浪漫。

值得一提的是,该片虽然号称“毒鸡汤”,但不缺乏笑料。很多观众从头笑到尾,特别是17岁的小凉夏和28岁的大凉夏互相“整蛊”的情节,掀起了全场爆笑的高潮。



《呆呆计划》今日上映

陈小春和吴启华,疯狂夺宝

□据 新浪娱乐

由陈小春、邓家佳、汪东城、张小觉、吴启华出演的影片《呆呆计划》今日上映。“业余罪犯”“兼职杀手”“弱气Boss”等角色设定,每三分钟就能给观众一个惊喜。

该片讲述了郁郁不得志的赌场洗码仔梅大志(陈小春 饰)因妻子安静(邓家佳 饰)跟蜜月夫妇郝东(汪东城 饰)、果果(张小觉 饰)借下了巨额赌债,阴差阳错地卷入关于龙凤镜的生死争夺中,与黑道富商白楚雄(吴启华 饰)、黑老大十三幺、济州岛大Boss明哲、兼职杀手车基范等上演了一场荒诞的夺宝大战。

一场赌局,两次抢劫,三帮劫匪,五路人马……众人在无知和莽撞中与“对手”周旋,接连不断的障碍夹杂着巧合之下的意外,环环相扣的剧情,随处可见导演缜密的心思。此外,枪战、街头、复仇等元素,必会引得观众肾上腺素飙升。

在片方发布的“迷局版”预告片中,快速剪辑的动作场景让人热血沸腾,白楚雄凶杀,梅大志为爱涉赌局;街头围追堵截十三幺,船厂徒手肉搏黑衣人;济州岛大Boss紧追车基范,白楚雄和韩国黑帮黑吃黑,上演激烈枪战……

“设局杀机四伏”“布局敌友难分”“搅局一触即发”,剧情环环相扣,令人心惊胆战。



《呆呆计划》海报

《凄灵室》今日上映

张一山和付枚,联手吓人

□据 时光网

悬疑惊悚电影《凄灵室》今日上映。日前,该片在北京举办了张一山粉丝专场看片会,导演刘殊巧携主演张一山亮相。

在《凄灵室》中,女孩辛媛(付枚 饰)被关在704别墅里,佟衫(张一山 饰)为寻女友而陷入一场迷局。

导演刘殊巧表示,该片不同于其他惊悚片,并没有渲染漆黑、血腥的画面,而是通过烧脑的剧情来叙事,而这种心理窒息感比浮于表面的惊恐更让人毛骨悚然。

张一山和导演刘殊巧是多年好友,刘殊巧说自己从看《家有儿女》开始就

是张一山的粉丝,此次合作还被张一山拍戏的认真程度深深折服:“他的剧本上到处都是勾画的重点。他在片中的表现也让人大吃一惊,从监视器里看,他跟平时好像完全不是一个人。”

首次出演惊悚题材电影的张一山谈及拍摄感受时表示:“每天拍戏的心情都很忐忑,一刻都得不到放松。虽然我跟导演是老朋友了,但还是担心会挨骂。”

说起《凄灵室》,张一山说:“这是第一部我都拍完了还没有搞清楚结局的影片。我相信很多观众看完影片后也会有很多疑问,因为结局是开放式的。大家要充分发挥想象力,深陷其中,同时乐在其中。”



《凄灵室》海报

麻辣快评

明星维权 给老百姓提了个醒

□柴婧

葛大爷很生气,后果很严重。近日,因某旅行网在微博上使用“葛优躺”的图片来宣传其旅游项目,葛优将对方告上法庭,请求判令被告赔礼道歉并赔偿经济损失及合理开支共计40万余元。北京市海淀区人民法院已受理此案。

无独有偶。今年3月,李小璐遭遇网络诈捐事件,将1万元爱心款打入谎称宝宝生病的骗子的账户,在察觉被骗后,她报了警。日前,法院公开审理此案并当庭宣判,判处被告人郭某有期徒刑三年九个月,并处罚金一万元,同时向被告人追缴违法所得。和李小璐一样被郭某欺骗的网友,应该可以拿回自己的爱心款了。

此前,孙俪发微博称在山西拍戏时,宾馆附近的建筑工地没日没夜地施工,噪声扰民问题严重,希望相关单位能合理安排施工时间。该事件引起相关部门的注意,他们迅速做出回应。

也许有人会觉得这些明星小题大做,可我觉得,明星这样做,说树榜样有些夸张,但确实给老百姓提了个醒。虽然普通人不像明星那样有号召力,但当我们遭遇类似侵权事件时,会不会也勇敢地拿起法律武器,维护自己的合法权益?